

『国試アタック』正誤表

『国試アタック』(2003年9月30日 第1版第1刷)に誤りがありました。
ここに慎んでお詫び申し上げますとともに、訂正させて戴きます。

(2003年12月25日 メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所	誤	正
p.viii	左段下から7行目	4 甲状腺・唾液 <u>線</u> シンチグラフィ	4 甲状腺・唾液 <u>腺</u> シンチグラフィ
p.149	Answer 51	・・・は「 <u>線</u> 」・・・	・・・は「 <u>線</u> 」・・・
p.179	Answer 9	<u>x</u>	—
	Answer 25	—	<u>x</u>
	Answer 29	<u>x</u>	—
p.191	Answer 15	—	<u>x</u>
p.217	Answer 8, 9 (解説入れ替え)	<u>8 x 「確率的影響」は・・・</u>	<u>8 x 「甲状腺機能低下症」は・・・</u>
		<u>9 x 「甲状腺機能低下症」は・・・</u>	<u>9 x 「確率的影響」は・・・</u>
p.221	Answer 6	—	<u>x</u>
p.231	Answer 53	・・・2本の <u>消滅x線</u> ・・・	・・・2本の <u>線</u> ・・・
p.237	Answer 4, 5 (解説入れ替え)	<u>4 x</u>	<u>4 x 質量阻止能は・・・</u>
		<u>5 x 質量阻止能は・・・</u>	<u>5 x</u>
p.239	Answer 39	・・・放出される <u>線</u> ・・・	・・・放出される <u>線</u> ・・・

今後、本文の誤りににつきましては、逐次、小社「ホームページ(www.medicalview.co.jp/)」に「正誤表」をアップさせて戴きますので、読者の方々には大変ご迷惑をおかけ致しますが、そちらをご高覧くださいようお願い申し上げます。